KBaaparnuHas (pyHKIIUA




Ilnan ypoka

OnpeneeHue
ITocTpoeHue rpaduka
CBolCTBa

ITapabojia B TEXHHUKE U B IPUPOJIEC




Ornpenenenue

KBAApaTHYHOU (PYHKIIMH

dyHknma y = ax*+bx+c,

rIe a, b, U ¢ 3agaHHBIC
NEeUCTBUTEIBHBIC unciaa, a # 0,

X - IE€UCTBUTEIIbHAS IIEPEMECHHAA.
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IlpumMepsl KBaAPATHYHOM
(byHKIMH

y=x*, a=1, b=0, c=0
y=x"+x, a=1,b=1,c=0
y=-0,5x2—4x +3, a=-0,5, b=-4, c=3
v=4,5x—7, a=4,5, b=0, c=-7
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Kakue u3 nepeyucjeHHbIX (PyHKIUH
KBaJpaTU4YHbIe?




IlocTpoeHnue rpaduka

y=x’, rae a=1,b=0,c=0
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Y=X"

(pokyc B TOUKeE
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IAPAGOJIAB
TEXHUKE U B )KH3HU




JlomanrHee 3ajaHnue

XXeJ1aro yaadu!



